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ATA DA QUADRAGÉSIMA (40ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Nove Horas (09h00) do dia Quinze (15) do Mês de Dezembro (12) do Ano de 
Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta 

do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA 

YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHAN 
NAYTE DOS SANTOS e GEOVANI ALVES TEIXEIRA ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os vereadores CRISTIANO 

CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GILBERTO 

DE FREITAS MENDONÇA, MARCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA 
SILVA e estando AUSENTE o vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA.  A 

Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda cumprimentou os colegas 

Vereadores e os funcionários da Casa, agradecendo a disponibilidade de todos 
em comparecerem à sessão em horário alternativo. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 

sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da 

mesa. Após, solicitou ao Secretário para fazer a leitura do expediente: 

Projeto de Lei nº 066/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: que 
trata sobre a autorização do poder executivo municipal a celebrar termo de 

colaboração ou similar com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

(Apae) de Quinta do Sol e das outras providências. Projeto de Lei nº 
067/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: que trata sobre a 

autorização do poder executivo municipal a celebrar termo de colaboração ou 

similar com o Lar dos Velhinhos São Judas Tadeu de Quinta do Sol e da outras 

providências. Projeto de Lei nº 068/2025 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: que trata sobre a autorização do poder executivo municipal a 

celebrar termo de colaboração ou similar com a Associação Beneficente 

Doutor Hugo Dehé - ABEHD de Engenheiro Beltrão e da outras providências. 
Projeto de Lei nº 069/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: que 

trata sobre a autorização do poder executivo municipal a celebrar termo de 

colaboração ou similar com a Associação de Pesquisa e Projeção Folclórica 
Pôr do Sol e da outras providências. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 

quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 
a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM 

DO DIA: Colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº 066/2025 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador 

Cristiano Cleverson Sgarbossa pediu dispensa de interstício do projeto 

recém votado. O requerimento o vereador foi colocado em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. 
Colocado em segunda discussão o Projeto de Lei nº 066/2025 a palavra 

ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocado em primeira 
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discussão o Projeto de Lei nº 067/2025 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Neste momento o vereador Edmar Silva de Figueredo 

pediu dispensa de interstício do projeto recém votado. O requerimento o 
vereador foi colocado em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por todos. Colocado em segunda discussão o 

Projeto de Lei nº 067/2025 a palavra ficou livre, como ninguém quis 
discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

068/2025 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o 
vereador Gilberto de Freitas Mendonça pediu dispensa de interstício do 

projeto recém votado. O requerimento o vereador foi colocado em discussão, 

como ninguém quis discutir, foi colocado em votação, sendo aprovado por 
todos. Colocado em segunda discussão o Projeto de Lei nº 068/2025 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 

segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocado em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 069/2025 a palavra ficou livre, 

como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador Oscar Pereira da 
Silva pediu dispensa de interstício do projeto recém votado. O requerimento 

o vereador foi colocado em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocado em votação, sendo aprovado por todos. Colocado em segunda 
discussão o Projeto de Lei nº 069/2025 a palavra ficou livre, como 

ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em 

redação final, sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, a palavra ficou livre como ninguém quis fazer uso, a 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda agradeceu novamente a presença e 

disponibilidade de todos. Desejou à todos os colegas um feliz Natal, um 
próspero ano novo e um abençoado fim de ano. Encerrou a sessão desejando 

uma excelente semana a todos e que Deus abençoe a todos. E para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 
aprovada. 


